
                         ２０１３．５．２８（火） 
 

                        議長：４回生 谷本健太  
                        書記：３回生 柳原樹、桑野めぐみ 

代議員総会議事録 
 
＜会議内容＞ 
全体総会 

・１回生に向けて代議員の概要について 

・２０１２年度 学生会 収支報告 

・２０１２年度 クラブ連盟 収支報告 

・２０１３年度 学生企画補助制度 今後の動き 

・瓜生山ねこの会 野良猫管理活動費の申請について 

・奥田先生、箭内先生より学生作品展、卒業展のご挨拶 

 

【１回生に向けて代議員の概要について】           担当：議長 谷本健太 

今回初めて代議員として出席する１回生に向けて、代議員の概要について議長の谷本より

説明がありました。 

 

【２０１２年度 学生会 収支報告】                担当：寺西さん 

 教学事務室の寺西さんより２０１２年度学生会費の収支報告がありました。詳しくは別紙

参照。 

 

【２０１２年度 クラブ連盟 収支報告】              担当：杉浦直人  

クラブ連盟より２０１２年度の収支報告がありました。 

不明瞭な箇所などの修正版を学生会サイト、別紙にて公開しております。ご確認ください。 

 

【２０１３年度 学生企画補助制度 今後の動き】        担当：眞名井はるか 

学生企画補助制度の今後の動きについて、新リーダーの眞名井さんより説明がありました。 

制度内容は去年度と大きく変わらず、現在前期募集中です（締切６月２９日／教学事務室

まで）。 

学生にぜひ活用してもらいたい制度ですので、積極的に参加しましょう。 

 

【瓜生山ねこの会 野良猫管理活動費の申請について】           担当：辻 

瓜生山ねこの会、辻さんより活動費の申請について説明がありました。申請額の内訳は別

紙参照。 

総会中での質問は下記の通り。 



・「なぜサークルにならないのか」 ： 避妊・去勢により最終的に猫がいなくなること

が予想されるため。 

・「活動費が足りなくなったらどうするのか」： 現在の予測では活動費がなくなること

はないと予想される。また前年度はカンパ等を資金に活動しており、その繰越金があるた

め足りなくなる事はないと考えている。 

他に質問がある場合はこちらのメールアドレスにお願いします。 (uryuneko@yahoo.co.jp) 

 

【奥田先生、箭内先生より学生作品展、卒業展のご挨拶】  担当：奥田先生、箭内先生 

今年の卒展は今までより力をいれ、１回生～４回生まで関わる組織を作るとお話いただき

ました。卒展は４回生だけでなく、１回生、２回生、３回生の力が必要です。そして代議

員はその組織作りを教員と共に行う役割となります。各々が気合いを入れて活動していき

ましょう。 

 

【次回会議】 
６月２５日火曜日１８：００～：ＮＡ３０２ 


